
Pan Bohuslav Hubálek se narodil 13.9.1974 v Praze, v porodnici U Apolináře. Vyrůstal V Praze 9  na 

Proseku a žije zde i dnes.  Vystudoval Gymnázium Litoměřická, po té vysokou školu a dnes se živí jako 

advokát.    

Tatínek ho učil, co je to svoboda, demokracie, lidská práva atd. Tedy dnes už pro nás pojmy, které 

považujeme za samozřejmost. Již v nižším věku nesouhlasil s tím, že 

se nerozhoduje demokraticky na základě názorů většiny, ale nýbrž 

extrémistickou legitimací.  Otec pana Hubálka byl politickým vězněm 

a mnohé ho naučil. Jeho otec se často účastnil demonstrací.  

28.10.1989 spolu se svým otcem pan Hubálek navštívil první 

demonstraci. Ačkoli je tehdy kontrolovala policie, naštěstí nebyli 

zadrženi. V listopadu 1989 se konala povolená demonstrace, Uctění 

památky studentů. Patnáctiletý pan Hubálek se spolu se svým 

kamarádem z gymnázia vydal na demonstraci. Když došel na Albertov 

byl velice překvapen kolik lidí přišlo vyjádřit svůj názor. Demonstrace 

byla povolená až do cesty na Vyšehrad. Celé se to, ale zvrtlo na 

Václavském náměstí. Zde už byl připravený policejní kordon, který 

demonstranty nechtěl pustit dál. Netrvalo dlouho a policejní kordon začal všechny lidi stlačovat. Kdo 

chtěl odejít byl zmlácen policejními pendreky, pana Hubálka zmlátili. Večer po opuštění demonstrace 

pan Hubálek navštívil polikliniku Prosek.                                                                                                                                                                       

Cílem této demonstrace bylo zmlátit lidi, nikoli je jen rozehnat jako tomu bylo na předchozích 

demonstracích. „ V takové chvíli cítíte jediné, strach.“  

Pan Hubálek má dvě děti a nedokáže si představit, že by v patnácti letech po obědě odešli a do 

večera by o nich nic nevěděl.  

V dnešní době bereme svobodu a demokracii jako samozřejmost. Lusknutím prstu může být, ale vše 

jinak. Je potřeba, abychom si těchto možností začali vážit, abychom chodili k volbám vyjadřovat svůj 

názor.  

 

 

 


